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8.5.1.2 Uggenin iki kenar uzunlugunun +eplam

veya farki ile gilined kenarin uzunlugunu 7
iligkilendirir. -
SORULAR " S
I. a= 3 b: 4 c
1 L

=D
N k=2 I= 3 m= 9
II.x=8 y=4 2=4 ? Yukaridaki liggende |PS| =7 cm ve

I¥.p=3 w4 58 g IRS| =8 cm ise x'in alabilecegi deger
Yukarida verilen gruplarin hangisi 2 kag tanedir?

veya hangileri bir iggen belirtmez? A)13 B)14 ()15 D) 16
A) Yalniz II B) II ve III

C)Ivell D) IT, III ve IV ﬁ_ K
2 /\zms I
| 3 X —T M

Yukaridaki Gggende [KL] =x cm,
' [KM] =2x+5 c¢m ve [LMI =20 cm ise x'in

MATEMA

B X Z alabilecegi degerler kag tanedir?
Yukaridaki iiggende |AB[ =3 cm, % A7 B8 (€9 D10
JAC| =7 cm ise x'in alabilecegi 3

::: : i x
degerler E
A) {3,4,5,6,7,8,9,10} s 4 8
B) {5,6,7,8,9} ‘
C){4,5,6,7,8,9,10}
y = Z

D) {5,6,7,8,9,10}
Yukaridaki ﬁggendelXﬂ =4 cm ve
IXZ]=8 cm ise a dederi
asadidakilerden hanqisi olamaz?
A) 9 B)10 ()11 D)12




Asugrdu kenar uzunluklar: verilen

ug:genlerden hangisi gizilemez?

/\/\

7

2x-1

Yukaridaki iiggende IYMI =8 cm,
I¥S|=6 cm ve IMS|=2x-1 cm ise x'in
alabilecegi degerler nelerdir?

A){1,2,3456} B){23,45)
€){2,3,4567 D){2.345.6)
B
K
I E

Sekilde verilen BIE liggeninin
kenarlar: birer tam say: olduguna
gbre gevresinin alabilecegi en biiyik
deger kagtir?
A)30 B)31

€)32 D)33

MATEMATIEK OGRETMENI

MEIIMET GURSOY

Yukarida verilen gubuklardan a=5cm,
b=7cm, ¢=3 ¢m ve d=10 cm olduguna
gdre hangi gubuklar kullanilirsa bir

lggen gizilemez?
A)ab,c
C) a,b,d

B)b,c.d
D) a,a,c

Yukaridaki {iggende verilenlere gére
x'in alabilecegi degerler nelerdir?
A) {6,7} B) {3.6.7}
C) {5,6} D) {6,7,8}

""*‘A Asagida verilenlere gére bir

| | lggen gizilebilir?

A) a=3 cm, b=5 cm, ¢c=8 cm
B) x=2 cm, y=1 cm, z=1 cm
C) k=D em, 1=5 cm, m=5 cm
D) p=4 c¢m, r=4 cm, s=8 cm



